
Mezinárodní den dětí 

Ve středu 1.6.  jsme s dětmi slavily Mezinárodní den dětí. Akce proběhla 
na zahradě MŠ, dětem jsme připravily různá stanoviště s rozmanitými aktivitami 
například skákání v pytli, házení kroužků, slalom s volanty, jízda s kolečky, 
lovení rybiček, porážení kuželek atd. Všechny děti si dopoledne náramně užily 
a za odměnu dostaly medaili a sladkosti. 



Divadelní představení 

Dne 17.3. jsme u nás ve školce měli možnost zhlédnout divadelní 
představení „O bolavém zoubku“. Pohádka byla pro děti zajímavá, legrační, ale 
hlavně i poučná. Děti se dozvěděly, jak se správně o své zoubky starat, jak je 
správně čistit a hlavně, že by neměly moc mlsat, aby je zoubky nebolely. Ale to 
přece každý určitě ví! 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Bubínkování v MŠ 

 Ve středu 6. 4. 2022 navštívil naši školku pan Eric Mensah z Ghany. 
Dětem zazpíval tradiční dětskou ghanskou písničku o lvovi a zabubnoval na 
africké djambo a kpanlogo (ghanský buben). Potom dětem ukázal spoustu 
dalších speciálních nástrojů (perkusy, cow bell, chrastítka a různé rumba koule). 
Všechny děti si postupně vyzkoušely, jak se hraje na africký buben a další 
nástroje. Podle pokynů děti zkoušely bubnovat do rytmu a střídaly hlasitost. 
Bubnování bylo pro všechny velká zábava.  



 

 

 
 

 



 

    
 



Ukázka sanitky  
 

Dne 2. 6. k nám do školky přijelo vozidlo ZDRAVOTNICKÉ  
ZÁCHRANNÉ  SLUŽBY. Děti si mohly prohlédnout přístroje, vybavení i celou 
řadu dalších pomůcek, které záchranáři používají při své práci. Děti byly 
nadšené!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Výstava chovatelů drobného zvířectva 
 

V pátek 3.6. jsme navštívily tradiční místní výstavu králíků, holubů          
a drůbeže.  Děti měly možnost si pohladit malé králíčky a dvě koťátka. U dětí 
měla tato akce velký úspěch. Na závěr všechny děti dostaly pitíčko, tatranku      
a omalovánky. Děkujeme všem chovatelům v Blovicích a budeme se těšit na 
další návštěvu. 

 

 



 

Cesta za pokladem 
 

Dne 21.6.2022 se na zahradě MŠ konala hra pro děti, kterou pro ně 
připravily děti a paní učitelky ze 3. a 4. třídy. Akce se jmenovala, „Cesta za 
pokladem", kdy děti soutěžily a plnily spoustu úkolů a při tom na ně dohlížel 
drak, vodník, ježibaba, trpaslíci i čerti. Na konci cesty našly děti poklad 
v podobě sladké odměny. 
 

   

 



 
 

 



 

KARNEVAL  

Měsíc únor byl ve znamení oslav a karnevalů. Děti se seznamovaly               
s lidovými tradicemi a zvyky masopustu. Konec týdne jsme zakončili karnevalem. 
Prožili jsme s dětmi zábavné dopoledne plné her, písniček, tance, skotačení             
a veselení. Děti měly nejrůznější převleky, kostýmy či masky. Na závěr si děti při 
hrách vyzkoušely svou šikovnost, mrštnost i postřeh a za to je čekala sladká 
odměna. 

 

 

 

 


